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Θέµα: Οµαδικό Σχέδιο Παροχής Ιατροφαρµακευτικής 
Περίθαλψης 

 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Όπως γνωρίζετε η ΟΕΛΜΕΚ έχει επιλέξει την Ασφαλιστική Εταιρεία 
«ΚΟΣΜΟΣ» για το Οµαδικό Σχέδιο Παροχής Ιατροφαρµακευτικής 
Περίθαλψης, το οποίο έχει τεθεί σε λειτουργία από 1η Νοεµβρίου 
2009. 
 
Πληροφορούµε τους εκπαιδευτικούς εκείνους που έχουν ήδη υποβάλει 
αίτηση για να συµµετάσχουν στο εν λόγω σχέδιο τα εξής: 
 
1) Όταν επισκέπτονται τον ιατρό τους (είτε στο νοσοκοµείο είτε 

στην κλινική) πρέπει απαραίτητα να προσκοµίζουν µαζί τους το 
έντυπο «ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ» για να 
συµπληρώνεται από τον ιατρό (επισυνάπτεται ως Παράρτηµα). 
Το έντυπο αυτό µπορείτε να το βρείτε στην ιστοσελίδα της 
ΟΕΛΜΕΚ (www.oelmek.com.cy) και να το πολλαπλασιάσετε για 
δική σας χρήση. 

 
Στη συνέχεια το έντυπο αυτό και οποιαδήποτε άλλα σχετικά 
µε ιατρικές εξετάσεις και αποδείξεις, θα πρέπει να 
αποστέλλονται στην ΟΕΛΜΕΚ η οποία µε τη σειρά της θα τα 
διαβιβάζει στην «ΚΟΣΜΟΣ». 

 
2) Υπογραµµίζουµε ότι σε περίπτωση προγραµµατισµένης εισαγωγής 

Ασφαλισµένων σε Νοσοκοµείο ή Κλινική, θα πρέπει ο ασθενής 
να ενηµερώνει την Ασφαλιστική Εταιρεία 48 ώρες πριν την 
ηµεροµηνία εισαγωγής, έτσι ώστε η διαπραγµάτευση για τις 
πληρωµές να γίνεται απ’ ευθείας από την Ασφάλεια Εταιρεία για 
δική σας ευκολία. 

 



3) Οι εκπαιδευτικοί που συµµετέχουν στο σχέδιο αυτό, θα πρέπει να 
ενηµερώσουν ηλεκτρονικά την εταιρεία «ΚΟΣΜΟΣ», το 
συντοµότερο δυνατόν, για τον τραπεζικό λογαριασµό τους και 
την Τράπεζα στην οποία η Εταιρεία θα καταθέτει τις αποζηµιώσεις 
τους (επιστρεφόµενο ποσό) στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

 Denise.Andreou@CosmosInsurance.com.cy 
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Όπως γνωρίζετε, η Οργάνωσή µας έχει καταβάλει πολλές προσπάθειες, 
για να ικανοποιήσει το χρόνιο αυτό αίτηµα πολλών εκπαιδευτικών για 
οµαδικό σχέδιο Ιατροφαρµακευτικής Περίθαλψης, πράγµα το οποίο έχει 
πετύχει.  Θεωρούµε ότι το σχέδιο αυτό είναι από τα καλύτερα που 
υπάρχουν στην Κύπρο και αξίζει τον κόπο να ενηµερωθείτε για τις 
λεπτοµέρειές του, µέσω της ιστοσελίδας µας ( www.oelmek.com.cy).  
Είµαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε πληροφορίες.  
 
Ιδιαίτερα κάνουµε έκκληση όπως αναγνώσετε λεπτοµερώς τις 
επεξηγήσεις του σχεδίου αυτού και τις σχετικές διαδικασίες τις 
οποίες µπορείτε και πάλι να βρείτε στην ιστοσελίδα της ΟΕΛΜΕΚ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η  Πρόεδρος      Ο  Γεν.  Γραµµατέας 
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